



## Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области провел выездной личный прием граждан



Сегодня руководителем следственного управления СК России по Ярославской области генерал-майором юстиции Соболевым Александром Михайловичем был проведен личный прием граждан в Ярославском межрайонном следственном отделе.

На прием к руководителю ведомства обратились четверо граждан по вопросам, касающимся хода и результатов проведения доследственной проверки, обжалования решений об отказе в возбуждении уголовного дела, принятыми сотрудниками правоохранительных органов, а также несогласием с судебным решением.

В ходе приема заявителям даны подробные разъяснения по интересующим вопросам, приняты письменные заявления, руководителю территориального следственного отдела дан ряд поручений. Их выполнение взято на личный контроль руководителем управления.

Руководитель следственного управления потребовал от подчиненных сотрудников внимательно относиться к обращениям граждан, исследовать каждый приведенный довод, предпринимать все возможные меры, направленные защиту их прав и свобод.



## Изображения



25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1632655>